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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

9. Про проведення анкетування здобувачів вищої освіти за ОП «Філологія. 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

 

 

 

 

 

 

9. СЛУХАЛИ:  

Про проведення анкетування здобувачів вищої освіти за ОП «Філологія. 

Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Гарант ОП, професор Гармаш О.Л.  зазначила, що згідно з наказом № 102/01-

06 «Про проведення анкетування здобувачів вищої освіти і зовнішніх 

стейкхолдерів» від 28 жовтня 2022 року в травні було проведено анкетування 

«Якість викладання та навчання за окремою дисципліною очима здобувачів 



вищої освіти» здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. На 

основі анкетування здобувачів вищої освіти виявляються переваги та 

недоліки організації освітнього процесу. Результати опитувань сприяють 

задоволенню потреб та інтересів здобувачів вищої освіти. 

 

Гарант ОП «Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), 

перша – англійська» другого (магістерського) рівня вищої освіти, професор 

Гармаш О.Л. зазначила, що в анкетуванні «Якість викладання та навчання за 

окремою дисципліною очима здобувачів вищої освіти» брали участь 6 

респондентів. 

Під час проведення анкетування щодо якості викладання та навчання за 

окремою дисципліною виявлено, що здобувачі не надають перевагу 

обмеженій кількості викладачів. Це свідчить про високий рівень 

професіоналізму всього викладацького складу. Серед викладачів яких 

оцінили здобувачі Камишова Т. М. (Основи перекладознавства, Методика 

викладання світової літератури, англійської мови, торії та практики 

перекладу у закладах вищої освіти), Матюха Г.В. (Методика викладання 

англійської мови в закладах вищої освіти), Гармаш О.Л. (Практикум з 

перекладу). 

Респонденти високо оцінили твердження якості викладання вказаних освітніх 

компонентів за п’ятибальною шкалою: 

1. Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності (100%). 

2. Викладач добре володіє навчальним матеріалом (100%). 

3. Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання (83,3%) 

4. Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін.) (83,3%) 

5. Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду. (83,3%) 

6. Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у 

Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана 

Хмельницького та з Положенням про перезарахування освітніх компонентів 

та визначення академічної різниці у Мелітопольському державному 

педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького. (83,3%) 

7. Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку (100%) 

8. Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички (100%) 



9. Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників (100%) 

10. Я хочу і надалі навчатися у цього викладача (83,3%) 

 

Загальні враження від вивчення дисциплін позитивні. Серед коментарів, 

зокрема, є така оцінка:  

- тільки позитивні емоції, викладач доступно і чітко викладає 

дисципліну; 

- корисний та цікавий навчальний матеріал; 

- дисципліна сприяла розвитку корисних практичних навичок. 

 

Рекомендації щодо покращення якості викладання науково-педагогічними 

працівниками: «Хотілося б більше практики, саме розмовної».  

16,7% респондентів навчаються за контрактною формою навчання, 83,3% 

респондентів навчаються за державним замовленням (бюджетній формі 

навчання). 

 

УХВАЛИЛИ: 

9.1. Інформацію прийняти до відома. 

 

 

 

 

 

Голова _______________  Тетяна КАМИШОВА 

 

Секретар  _______________  Карина ГАХАРІЯ 

 


